
SKI ALPINE
Rozhovory s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, prestižní Světový 
pohár, zkrátka alpské lyžování na té nejvyšší úrovni.
V tomto čísle najdete rozhovor s vycházející hvězdou 
slovenského lyžování, juniorskou mistryní světa ve slalomu 
Petrou Vlhovou, postřehy z pera Marca Girardelliho, profil 
Kathrin Zettel a další díl seriálu o závodění dětí.

EQUIPMENT
Novinky ve vybavení, rady pro servis, tipy na dobrý nákup... 
Udržujeme si přehled, víme, kolik co stojí i proč se to vyplatí.

Tentokrát informujeme o nových lyžákách, navštívili 
jsme workshop profesionálního boot Attera a otestovali

jsme lyžařské brýle SWANS.

MÓDA
Lyžujte vždy v tom, co vám opravdu sluší a přitom skvěle plní svoji funkci. 
Sledujte módní trendy, nechte se inspirovat a hlavně... Dobře si vyberte!
Tentokrát se navíc dozvíte, jak své oblečení prát, čistit a jak o něj 
celkově pečovat.

AKTUÁLNÍ TÉMA: 
BEZPEČNOST
Můžete-li udělat něco pro zvýšení své bezpečnosti na lyžařských 
svazích, udělat byste to měli. Helma, brýle a třeba i chránič 
páteře, to všechno zvyšuje v případě karambolu naději, že i po 
něm zůstanete zdraví. Jak si vybrat to pravé vybavení, kolik je 
třeba utratit za kvalitu a co od ní můžete očekávat se dozvíte 
v článcích na téma: BEZPEČNOST

SKI TOURING
Myslíte si, že zima na horách, to jsou hlavně sedačkové lanovky 

a dokonale urolbované sjezdovky? Jak pro koho... Ty nejlepší 
zážitky prý leží až za kopcem a objevit je můžete jedině na 

skialpových lyžích, případně na sněžnicích. V nové rubrice 
hledejte zejména informace z oblasti ski touringu a vše, co

souvisí s pohybem v zimní přírodě.

SKI CLASSIC
Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. V jeho listopadové 
podobě si ponejprv uděláme jednou provždy pořádek v pojmech 
i mírách důležitých pro nákup nových lyží. Odhalíme výsledky již 
šestého SKI Classic TESTu a přečíst si můžete také rozhovor s novým 
bossem Useku běžeckých disciplín Svazu lyžařů České republiky 
Alešem Máslem.

CESTOVÁNÍ
Průvodce lyžařskými areály, zimními středisky a dalšími 
místy jakkoliv spojenými s naším milovaným sportem. 
Přijměte pozvání do údolí Val di Fassa (Trentino, ITA), 
Kleinwals er talu (AUT), Mölltalu (AUT) a Malé Úpy (CZE).


